
 

  

 
    

 

 

  

DIENSTLEISTUNGSVERTRAG zwischen   

   

   

und  

      

      

   

 

 

 

Legen Sie Ihren gewünschten Dienstleistungsumfang fest/ (alle Preise inkl. 19% MwSt.) 

 

Tarif Single      12,99 € mtl. (Jahresbasis)  155,88 € jährlich 

Tarif Familie      24,99 € mtl. (Jahresbasis)  299,88 € jährlich 

 

Immobilie ohne Hausverwaltung vorhanden + 2,99 € mtl. (Jahresbasis)  35,88 € jährlich 

 Preis pro Immobilie, Anzahl Immobilien:  ____ 

  

 Null-Bock-Paket     + 8,99 € mtl. (Jahresbasis)  107,88 € jährlich 

 

 Automatikhebel     + 2,99 € mtl. (Jahresbasis)  35,88 € jährlich 

 

 Wunsch mtl. Zahlungsweise   + 2,99 € 

 

 Sortierung, Digitalisierung Altordner  + 49 € einmalig je Ordner (max. 2) Mitglied im Rabatt-Club 

       + 199 € einmalig je Ordner ohne Rabatt-Club

  

Mitglied im Rabatt-Club werden   (kostenlos) 

 

Rücksendung Originalpost    15.07 eines Jahre             15.01. eines Jahres            Beides 

 

Überweisung     Bitte Dauerauftrag einrichten 

      Inhaber:  DEINE DIGIBOX, Weinöhl 

      Iban:  DE45 5535 0010 0200 0980 02 

      Zweck:  Gebühr DEINE DIGIBOX, Name, Vorname 

 

Sepa-Mandat     Bitte Sepa-Mandat ausfüllen 

 

Beginn des Vertrages:     ___.___ 202__     

Laufzeit des Vertrages:     Keine Vertragslaufzeit, jederzeit kündbar zum Monatsende 

Mit den AGBs, dem Preis-Leistungsverzeichnis bin ich 

einverstanden. 

 

 

____________________________  ____________________________  ___________________________ 

Ort, Datum    Unterschrift Auftragsnehmer  Unterschrift Auftragsgeber 

 Pfarrgasse 2   55268 Nieder-Olm 

 

Pfarrgasse 2 

55268 Nieder-Olm 

www.deinedigibox.de 

Inhaber: David Weinöhl 

Tel. 06136 / 922 94 97 

Mail: info@deinedigibox.de 
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN / ERKLÄRUNGEN 
Stand der AGBs/ Erklärungen: 01.01.2024 

 

1. Laufzeit:  

Wir haben keine lange Vertragslaufzeiten. Sie können jederzeit mit 1 Monat Frist zum Monatsende unsere 

Dienstleistung ganz- oder teilweise per Mail an info@deinedigibox.de beenden. Bereits bezahlte Gebühren für 

den Zeittraum ab Beendigung, werden Ihnen selbstverständlich innerhalb von 14 Tagen per Überweisung auf 

das dann von Ihnen zu nennende Konto, erstattet.  

 

2. Beginn/ Ende: 

Mit Unterzeichnung dieses Vertrags oder mit Buchung über die Homepage, beginnt der Vertrag bzw. ab Datum 

Vertragsbeginn im Dienstleistungsvertrag. Mit Kündigung durch Sie oder uns, endet der Vertrag zum 

übernächsten Monat, wenn Sie einen Monat Kündigungsfrist eingehalten haben.  

 

3. Zahlungsweise: 

Diese ist grundsätzlich jährlich. Die Preise sind monatlich angegeben, werden jedoch jährlich gezahlt. Sollten Sie 

eine monatliche Zahlung wünschen, erhöht sich der Gesamtbetrag aller gebuchten Dienstleistungen und eine 

extra Gebühr laut gültigem Preis-Leistungsverzeichnis. Diese Gebühr ist notwendig, um die Zusatzkosten der 

Bank, Buchungskosten und der Arbeitszeit abzufangen. Sparen Sie sich diese Kosten und zahlen Sie jährlich.    

 

4. Gültigen Preise und allgemeine Geschäftsbedingungen 

Es gelten die jeweiligen Preise laut aktuellem Preis-Leistungsverzeichnis sowie der aktuellen, allgemeinen 

Geschäftsbedingungen, welche Sie jederzeit unter AGB, Preise, Widerrufsbelehrung - DEINE DIGIBOX - Dein 

digitaler Briefkasten einsehen können. Wenn wir Preise und/oder die allgemeinen Geschäftsbedingungen 

anpassen, stellen wir in Ihrem Kundenzugang unter Vertrag „DEINE DIGIBOX“, ein neues Preisblatt und/ oder 

neue allgemeine Geschäftsbedingungen ein und/ oder benachrichtigen Sie direkt per Mail. Sie können 

selbstverständlich innerhalb von 14 Tagen dem neuem Preisblatt widersprechen und Ihr Vertrag endet zum 

übernächsten Monat. Bis zum Ablauf bleibt der alte Preis und/ oder die alten, allgemeinen Geschäfts-

bedingungen natürlich bestehen. Selbstverständlich besteht das Ziel, die Preise stabil zu halten. Doch für 

äußerliche Einflüsse, wie Preiserhöhungen, können wir auch nichts und müssen diese dann an Sie weitergeben.     

 

5. Leistungsumfang Tarif Single/ Familie/ Immobilie: 

Stellen Sie einen Nachsendeauftrag bei der deutschen Post auf eigene Kosten. Kurz danach erhalten wir Ihre 

Post = Ihr Briefkasten zuhause bleibt leer bzw. Wurfsendungen, Werbung, Päckchen, Pakete, Pressepost 

(genaue Details siehe Nachsendeauftrag – ausgeschlossene Sendungen) erhalten wir nicht.  

 

Wenn wir den Nachsendeauftrag für Sie erstellen, berechnen wir Ihnen die uns berechneten Kosten der 

Deutschen Post 1 zu 1 weiter + eine Bearbeitungspauschale laut gültigem Preis-Leistungsverzeichnis.  

 

Umleitung Ihrer Vertragspost, die Sie per Mail erhalten. Ändern Sie einfach überall dort, wo Sie Vertragspost 

per Mail erreicht (z.B. die Rechnungen der Telekom), dort die hinterlegte Mailadresse ab in: 

wunschpost@deinedigibox.de. Wir erhalten Ihre digitale Vertragspost und fügen Sie in DEINE DIGIBOX ein.  

 

Sobald die Post (zum Anfassen oder digital) an Werktagen montags – bis freitags bei uns eingeht, wird diese 

geöffnet, digitalisiert, digital editiert (Datum und Bezeichnung) und in DEINE DIGIBOX eingefügt. Zugang 

samstags und sonntags werden den Montag darauf bearbeitet. Zugänge an Feiertagen, am darauffolgenden 

Tag, wenn dieser ein Werktag ist. Im gleichen Moment, benachrichtigt Sie das System, dass neue Post in DEINE 

DIGIBOX eingefügt wurde. Sie können sich nun diese Post in pdf.-Format, weltweit und rund um die Uhr 

anschauen (Internet vorausgesetzt). Zudem wird diese Post in Ihre individuelle Vertragsübersicht eingefügt. Wir 
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behalten uns vor, dass in Ausnahmefällen (z.B. Krankheit, technische Beeinträchtigung, Ausfall des Internets), 

es zu Verzögerungen kommen kann, bis Ihnen die neue Post digital angezeigt wird.   

 

Ihre Vertragsübersicht. Für den Fall, dass Sie uns Ihre Altverträge nicht übergeben haben und wir somit nicht 

wissen, welche Verträge bei ihnen bestehen, wird in diesem Fall die Vertragsübersicht Stück für Stück, je nach 

Kenntnis über neue Dokumente, die Vertragsübersicht angelegt bzw. erweitert. Im Fall der Ordnerübergabe 

(Buchung Digitalisierung), legen wir automatisch Ihre persönliche Vertragsübersicht an.  

 

Ihre Kostenübersicht. Sobald sich Beträge in Ihren Verträgen ändern, werden diese angepasst werden. Somit 

sind Sie immer auf dem Laufenden und haben ihre Kosten stets im Blick.  

Wir spiegeln Daten aus Ihren Dokumenten in DEINE DIGIBOX. Sollte diese gespiegelten Daten falsch sein, 

übernehmen wir hierfür keine Haftung. 

    

6. Chat/ Mail / Telefon 

Sie können über den Chat, der sich in Ihrer DIGBOX befindet oder per Mail oder per Telefon mit uns 

kommunizieren. Werktags werden wir auf Ihre Anfragen antworten. Wir haben kein Fax und per Post sollte nur 

in Ausnahmefällen genutzt werden. Sie erteilen uns hiermit die Genehmigung, dass wir mit Ihnen über diese 

Wege jederzeit und ohne Einschränkungen kommunizieren dürfen.   

 

7. Null-Bock-Paket 

Ihren neuen Ordner DEINE DIGIBOX zum Anfassen, werden bei uns im Büro in Aktenschränken aufbewahrt. 

Neue Originalpost wird in den entsprechenden Ordner abgeheftet. Somit werden Ihre Ordner weiterhin 

gepflegt und Sie genießen Ihr papierloses Leben zuhause und lehnen sich zurück. Ihre Ordner können jederzeit 

mit Terminabsprache in unseren Büroräumlichkeiten abgeholt und/ oder eingesehen werden. 

Selbstverständlich senden wir Ihnen diese auch gerne per DHL-Paketversand mit Sendeverfolgung und 

versicherten Versand zu. Wir berechnen Ihnen nur die tatsächlichen Rücksendekosten + eine 

Bearbeitungspauschale laut gültigem Preis-Leistungsverzeichnis. Wenn Sie das Null-Bock-Paket gebucht haben, 

fällt die regelmäßige Rücksendung weg.  

 

8. Mitglied im Rabatt-Club 

Wir haben Gruppenverträge, Rabatte mit Gesellschaften verhandelt. Wenn Sie Ihre Verträge von uns betreuen 

lassen, sind wir Ihr neuer Ansprechpartner für diese Verträge. Sie haben nur noch einen Ansprechpartner für 

ganz viele Themen und profitieren in der Regel von Preisnachlässen auf bestimmte Verträge. So kann durch 

unsere Rabatte z.B. Ihre Kfz-Versicherung auf einmal bis zu 30% günstiger werden, nur weil Sie Mitglied im 

Rabatt-Club werden. Oft sind diese Ersparnisse höher als die Gebühr für unsere Dienstleistungen. Um Mitglied 

zu werden, erhalten Sie von uns eine Vollmacht. Mit diesem übernehmen wir die Betreuung bestimmter 

Verträge und Sie können von den vielen Vorteilen profitieren.    

 

9. Automatik-Hebel 

Raus aus der Abo-Falle – profitieren Sie vom Preiskampf am Markt. Wenn Sie den Automatik-Hebel buchen, 

werden wir spätestens alle 3 Jahre, Ihre Strom-, Gas-, Telefon-, Versicherungs- und Darlehensverträge auf 

Optimierungen überprüfen. Sobald wir einen günstigeren Tarif gefunden haben, würden wir automatisch Ihren 

Altvertrag kündigen (Vollmacht vorausgesetzt) und würden automatisch die Optimierung für Sie durchführen. 

Mit unserer Besserstellungsgarantie gehen Sie kein Risiko ein. Wir garantieren Ihnen, dass der neue Vertrag Sie 

nicht schlechter stellt, sondern nur besser. Dies heißt. Entweder gleiche Leistungen, günstigeren Beitrag oder 

höhere Leistungen, gleicher bzw. niedrigerer Beitrag. Ein Mehrbeitrag kann nur mit Ihrer zusätzlichen 

Zustimmung erfolgen! Hierzu wird eine extra Vollmacht und weitere Unterlagen benötigt.  

 

 



10. Digitalisierung Altordner/ Alte Dokumente 

Auf Wunsch übergeben Sie uns all Ihre Ordner und losen Papiere von zuhause. Wir sortieren diese und erstellen 

ihnen komplett neue Ordner „DEINE DIGIBOX zum Anfassen“ inkl. Inhaltsverzeichnissen. In diese Ordner heften 

wir nur aktuelle Verträge ab. Werbung und ausgelaufene, bereits gekündigte Verträge, werden in Ihren 

Altordnern gelassen. Diese Dokumente können Sie in der Regel entsorgen. Ihre neuen Ordner werden 

anschließend digitalisiert, editiert und in Ihre DIGIBOX digital abgelegt und den entsprechenden Vertrag 

zugefügt. Somit entsteht ein digitaler Ordner, mit all Ihren alten Papierkram und der neue Papierkram kommt 

automatisch dazu. Somit ist Ihr bisheriges Papierleben komplett digitalisiert und Sie können jederzeit, weltweit 

(Internet vorausgesetzt) zugreifen. 

 

Wie digitalisieren wir? Beispiel an einem Versicherungsvertrag. Erstmal sortieren, danach Heftklammern 

entfernen. Nun wird der Antrag und der Erstversicherungsschein, sowie alle Dokumente der letzten 12 Monate, 

einzeln gescannt, editiert und in DEINE DIGIBOX abgelegt. Alle Dokumente die Zeit dazwischen, werden im 

Paket gescannt, Beispiel: Unterlagen Privathaftpflicht 01.01.10 bis 31.12.23. 

 

Warum nehmen wir 199 € pro Ordner? Um einen Ordner zu digitalisieren, muss dieser vorab komplett in 

einzelne Dokumente zerlegt und schließend sortiert werden. Danach wird der neue Ordner + Inhaltsverzeichnis 

erstellt. Dieser Vorgang dauert etwa 2-3 Stunden. Danach werden alle Dokumente eingescannt, danach digital 

beschriftet und mit Datum des Dokuments versehen und dann digital in DEINE DIGIBOX abgelegt. Dieser 

Vorgang dauert 5-6 Stunden. Fazit: Unser Team benötigt einen vollen Arbeitstag, um einen Ordner zu 

digitalisieren. 

 

Abrechnung. Wir berechnen Ihnen nur digitalisierte Ordner. Wenn Sie uns 3 Ordner bringen, senden und wir 

digitalisieren nur 2 Ordner, rechnen wir auch nur 2 Ordner ab! 

 

Warum nehmen wir im Rabatt-Club für bis zu 2 Ordner nur 49 € pro Ordner? Wenn Sie Mitglied im Rabattclub 

werden, übernehmen wir Ihre Vertragsbetreuung, wir sind Ihr neuer Ansprechpartner und wir erhalten dafür 

von den Gesellschaften Betreuungsgebühren. So können wir die Gebühr mit diesen Einnahmen im Schnitt auf 

49 € reduzieren. Wir behalten uns das Recht vor, dass wenn Sie innerhalb der ersten 24 Monate den Rabatt-

Club kündigen, dass wir Ihnen die offizielle Gebühr pro Ordner in Höhe von 199 € im Nachgang in Rechnung 

stellen werden. Hiermit schützen wir die anderen Mitglieder des Rabatt-Clubs.    

 

11. Rücksendung der Originalpost 

Wählen Sie im Dienstleistungsvertrag den Wunsch Ihrer Rücksendung Ihrer Originalpost oder wählen Sie das 

Null-Bock-Paket. Nachdem wir Ihre Post digitalisiert haben, wird diese bei uns im Büro abgelegt und im 

gewünschten Intervall per Post an Sie zurückgesandt. Somit haben Sie theoretisch nicht 365 Tage im Jahr Post, 

sondern nur 1 x pro Jahr. Auf Wunsch schreddern wir auch gerne diese Post, da Ihre Post rechtlich in pdf.-

Format in DEINE DIGIBOX abgelegt ist. Ihre Originalpost wird bis auf paar Ausnahmen, nicht mehr benötigt. Der 

Rückversand – falls gewünscht – erfolgt 1x oder 2x pro Jahr. Je Rückversand werden Ihnen die tatsächlich 

angefallen Rücksendekosten + Bearbeitungskosten laut dem gültigem Preis-Leistungsverzeichnis berechnet. 

Bearbeitungskosten stellen sich aus Materialkosten, wie z.B. Versandtasche und der Arbeitszeit zusammen. 

 

Selbstverständlich können Sie jederzeit Ihre Originale nach Terminabsprache selbst im Büro abholen oder wir 

senden Ihnen gewünschte Dokumente außerhalb des Intervalls zu. Hierfür berechnen wir Ihnen die 

tatsächlichen Rücksendekosten + Bearbeitungskosten laut dem gültigem Preis-Leistungsverzeichnis. 

Bearbeitungskosten stellen sich aus Materialkosten, wie z.B. Versandtasche und der Arbeitszeit zusammen. 

 

 

 



12. Vollmachten, Postgeheimnis 

Indem Sie den Nachsendeauftrag mit Weiterleitung auf uns erstellen, erteilen Sie uns die Erlaubnis, die 

Vollmacht, Ihre Briefe in Empfang zu nehmen. Zudem erlauben Sie uns, diese Briefe zu öffnen, wichtige Daten 

daraus für die Editierung und für die Vertrags- und Kostenübersicht zu entnehmen und in Ihre DIGIBOX 

einzufügen, anschließend das Dokument zu scannen, in Ihre DIGIBOX einzustellen und Sie über den Eingang per 

Mail zu informieren. Hiermit sind Sie einverstanden, dass der Briefumschlag vernichtet wird und wir nur den 

Inhalt = das Dokument aufbewahren oder alternativ schreddern. Sie garantieren uns, dass wir hierdurch keine 

Rechte Dritter verletzen.  

 

13. Rechnungen/ Mahnungen / Dringliches 

Sie erhalten keine Briefpost mehr. Wir informieren Sie per Mail, sobald neue Post eingestellt wurde. Da wir 

nicht sicherstellen können, dass unsere Benachrichtigung Sie erreicht, müssen Sie regelmäßig sich selbst – auch 

ohne Benachrichtigung durch uns – in Ihre DIGIBOX einloggen, um zu überprüfen, ob Sie neue Post bzw. wir 

Ihnen neue Dokumente eingestellt haben. Wir haften grundsätzlich nicht für Schäden, die aus nicht gelesener 

bzw. nicht abgerufener Post entstehen können. Beispiel. Wir stellen Ihnen eine Rechnung ein, Sie lesen nicht, 

Mahnung kommt = Gebühren.  

 

14. Widerruf Sepa-Mandat und Einzug per Sepa mangels Deckung 

Wenn Sie uns ein Sepa-Mandat erteilt haben und Sie widerrufen unseren Einzug auf Ihrem Konto, oder wir 

können nicht einziehen mangels Deckung auf Ihrem Konto, berechnen wir Ihnen die uns in Rechnung gestellten 

Bearbeitungsgebühren + eine Bearbeitungspauschale in Höhe von 4,99 € für unsere Mehrarbeit.  

 

15. Mahnung, wegen Nichtzahlens / Zahlungsverzug 

Sollten Sie unseren Rechnungsbetrag nicht zahlen, ob durch Überweisung oder durch das Sepa-Verfahren, 

werden wir Sie höflich maximal zweimal erinnern, unsere von Ihnen gebuchten Dienstleistungen zu bezahlen. 

Sollten Sie dann immer noch nicht gezahlt haben, berechnen wir Ihnen unsere Mehrkosten in Höhe von 4,99 € 

(Arbeitszeit und Auslagen) + Verzugszinsen in Höhe von 5% über dem Basiszinssatz für Verbraucher ab dem 7 

Tag nach Rechnungsstellung, bis Sie Ihre Schuld beglichen haben. Alternativ können wir bei Nichtzahlung Ihre 

Forderung an ein Inkassounternehmen weitergeben, wodurch weitere Gebühren und Tageszinsen auf Sie 

zukommen werden.   

 

16. Speicherung Ihrer Daten 

Ihre Daten werden über unseren Softwareanbieter i-Planner in deutschen Serverzentren gespeichert und 

einmal täglich gespiegelt (Sicherungsdateien). Zudem besteht eine SSL-Verschlüsselung, das Zertifikat DIN 

27001 und ein 24x7 Sicherheitsmanagement.  

 

17. Beendigung des Vertragsverhältnisses/ was passiert mit meinen Daten? 

Wenn Sie das Vertragsverhältnis beenden, können Sie in DEINE DIGIBOX sich alle Ihre Daten aus Ihrem 

Kundenzugang, unter dem Reiter Dokumente, kostenfrei herunterladen und abspeichern. Auf Wunsch löschen 

wir alle von Ihnen gespeicherten Daten oder Sie verwenden DEINE DIGIBOX als reine Sicht Box = wir bekommen 

keine Daten mehr = Wegfall des Nachsendeauftrages, doch Sie können weiterhin das System nutzen, einsehen 

und sogar selbst verwalten. Hierfür wird eine Jahresgebühr laut gültigem Preis-Leistungsverzeichnis fällig.     

 

18. Die AGBs/ Erklärungen sowie Preise können sich jederzeit ändern. In solch einem Fall werden Sie umgehend 

informiert. Sollten Ihnen die neuen AGBs/ Erklärungen nicht zusagen, können Sie Ihren Vertrag mit uns 

beenden. Wir beenden dann zum übernächsten Monat und rechnen natürlich zu viel gezahlte Beiträge ab.   

 

 

 

 



Dieser Vertrag über folgende Dienstleistungen abgeschlossen: 

 

1. Gegenstand des Vertrages 

Der Auftraggeber überträgt dem Auftragnehmer die Durchführung der oben angekreuzten Dienstleistungen und bildet somit 

die Zusammenarbeit zwischen Kunden und DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl. Sollte es in Zukunft auch die DEINE 

DIGIBOX GmbH geben, stimmen Sie automatisch zu, dass Ihr Vertrag mit allen Rechten- und Pflichten auf die GmbH 

übertragen wird oder dort das Vertragsverhältnis mit identischen Parametern weitergeführt wird.   

 

2. Vertragsbestandteile 

Als Vertragsbestandteile gelten: 

Die Leistungsbeschreibung / Erklärungen des Auftraggebers, das Angebot des Auftragnehmers, der Dienstleistungsvertrag, die 

Datenschutzerklärung, das aktuelle Preis-Leistungsverzeichnis und im Übrigen die Bestimmungen des BGB 

 

3. Vertragsdauer und Kündigung 

Das Vertragsverhältnis wird auf unbestimmte Zeit geschlossen. Es ist beiderseitig mit einer Frist von 14 Tagen zum 

übernächsten Monatsende kündbar, ohne dass es einer Angabe von Gründen bedarf. Bereits berechnete und bezahlte 

Gebühren werden anteilig ab Kündigungszeitpunkt zurückerstattet. Wenn das Vertragsverhältnis direkt beginnt, verzichten Sie 

auf Ihr 14-tägiges Widerrufsrecht. 

 

4. Art und Umfang der Leistungen 

Der Auftragnehmer verpflichtet sich, die nach diesem Vertrag zu erbringenden Leistungen ordnungsgemäß auszuführen. 

Zusätzliche Leistungen, die nicht unter 1. aufgeführt sind und welche durch den Auftraggeber angewiesen werden, werden 

gegen gesonderte Vergütung ausgeführt.  

 

5. Weisungsfreiheit 

Der Auftragnehmer unterliegt, soweit dies nicht durch die Natur des Auftrages vorgegeben ist, bei der Erfüllung des Vertrages 

bzw. bei der Durchführung der von ihm übernommenen Tätigkeit hinsichtlich Zeiteinteilung und Gestaltung des 

Tätigkeitsablaufes keinerlei Weisungen des Auftraggebers. 

 

6. Auftragserfüllung 

Die Leistungen des Auftragnehmers gelten als erfüllt und abgenommen, wenn der Auftraggeber nicht unverzüglich Einwände 

erhebt. Zeit, Ort, Art und Umfang des Mangels muss dabei genau beschrieben werden. Die Zahlung erfolgt nach 

Rechnungslegung innerhalb von 10 Werktagen. Werden vom Auftraggeber bei der vertraglich festgelegten Leistung 

berechtigte Mängel beanstandet, so ist der Auftragnehmer zur Nachbesserung verpflichtet und berechtigt. 

 

7. Vergütung /Zahlungsmodalitäten 

Der Auftragnehmer erhält für seine Tätigkeit der oben genannten Vergütung inkl. der oben genannten Mehrwertsteuer in 

gesetzlicher Höhe.  

1. Die Vergütung wird nach erfolgter Dienstleistung in Rechnung gestellt werden und ist zahlbar innerhalb von 7 Tagen durch 

den Auftraggeber.  

2. Debitorenbuchhaltung und Lastschrifteinzugsermächtigung: DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl, Pfarrgasse 2 in 55268 

Nieder-Olm. Die Gläubiger-Identifikationsnummer wird Ihnen auf Wunsch per Mail mitgeteilt.  

 

SEPA-Lastschriftmandat 

Im Hinblick auf die und in Kenntnis der vorgenannten Umstände ermächtigt der Auftraggeber DEINE DIGIBOX, Inhaber David 

Weinöhl, die Zahlungen zu Lasten seines Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weist der Auftraggeber sein 

Kreditinstitut an, die von DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl auf sein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweise: 

Der Auftraggeber kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten 

Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit seinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die sogenannte 

Mandatsreferenznummer wird dem Auftraggeber separat mitgeteilt. Die Geltung des SEPA-Lastschriftmandats ist, sofern eine 

einmalige Zahlweise vereinbart wurde, auf einmalige Zahlung beschränkt.  

 



Kontoinhaber: ______________________________  Straße, Nr., PLZ, Ort: ______________________________________ 

IBAN:           ______________________________ BIC:                             _______________________________________ 

Geldinstitut:     ______________________________ 

Ort, Datum        ______________________________ Unterschrift:  _____________________________________ 

       Kontoinhaber 

 

Weitere Hinweise zum SEPA-Lastschriftmandat:  

Wenn nicht anders vereinbart, erfolgt der Einzug im (SEPA) Lastschriftverfahren ab sofort, jeweils zum 1. des Monats. Damit ist 

auch die kontoführende Bank des Auftraggebers ermächtigt, die Lastschriften einzulösen, wobei für diese keine Verpflichtung 

zu Einlösung besteht, insbesondere dann, wenn das Konto des Auftraggebers die erforderliche Deckung nicht aufweist. Der 

Auftraggeber nimmt zur Kenntnis, dass bei Einzug und eventueller Rückverrechnung im grenzüberschreitenden 

Lastschriftverkehr die üblichen Kommissionen und Spesen analog zum Auslandsscheckverkehr gelten.  

 

8. Allgemeine Haftung 

1. Für Schäden, die nachweislich der Auftragnehmer zu vertreten hat, haftet der Auftragnehmer im Falle leicht fahrlässiger 

Verletzung seiner vertraglichen Pflichten auf seinen Betrag von 1.230.000, -- € pro Schadensfall begrenzt. DEINE DIGIBOX hält 

bis zu dieser Summe eine Vermögensschadens-Haftpflichtversicherung vor. Soweit im Einzelfall das Risiko eines höheren 

Schadens besteht, hat der Auftraggeber die Möglichkeit, den Haftpflichtversicherungsschutz von DEINE DIGIBOX auf eigene 

Kosten auf eine Versicherungssumme zu erhöhen, die das übernommene Risiko abdeckt. DINE DIGIBOX gibt hierzu seine 

Empfehlung ab.  

2. Die in Absatz 1 geregelte Haftungsbeschränkung gilt nicht, soweit die Haftung von DEINE DIGIBOX auf eine Verletzung des 

Lebens, des Körpers oder der Gesundheit beruht. Unberührt bleibt ferner die Haftung wegen groben Verschuldens. § 6 

Verjährung Sämtliche gegenseitigen Ansprüche aus dieser Vereinbarung unterliegen der gesetzlichen Verjährungsfrist.  

3. Wir haften nicht für Schäden, welchen aus zu spät übergebener (Postboote) und zu spät eingestellter (wir) Post entstehen 

können. Wir haften auch nicht für Post und/ oder deren Folgen, welche auf dem Postweg verloren gegangen ist. Ebenso haften 

wir nicht für falsch dargestellte Daten in unserem Kundensystem.   

 

9. Verjährung 

Sämtliche gegenseitigen Ansprüche aus dieser Vereinbarung unterliegen der gesetzlichen Verjährungsfrist. 

 

10. Datenschutz   

Siehe Datenschutzerklärung, der jeweils gültigen Fassung stimmen Sie hiermit uneingeschränkt zu.   

 

11. Salvatorische Klausel   

Sollten einzelne Bedingungen dieser Leistungsbeschreibung unwirksam sein, wird die Wirksamkeit der übrigen Bedingungen 

hiervon nicht berührt. Ergänzungen und Änderungen bedürfen zu Ihrer Rechtswirksamkeit der Schriftform und müssen als 

solche ausdrücklich gekennzeichnet sein.   

 

12. Schlussbestimmungen und Einwilligungsklausel nach dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) 

1. Dieser Vertrag wird in Deutschland unterzeichnet und unterliegt ausschließlich deutschem Recht. Die Parteien vereinbaren 

Mainz als Gerichtsstand und Erfüllungsort ihrer gegenseitigen Rechte und Pflichten aus diesem Vertrag. Änderungen und / 

oder Ergänzungen dieses Vertrages oder seiner Anlagen sowie alle künftigen Ergänzungen und alle Rechtshandlungen während 

seiner Durchführung sind nur wirksam, wenn sie schriftlich erfolgen. Beide Parteien bestätigen, dass außer dieser Urkunde, 

keine weiteren mündlichen Abreden bestehen. Sollte eine Bestimmung dieser Vereinbarung ungültig, unwirksam oder 

undurchführbar sein, so lässt das die Wirksamkeit der anderen Bestimmungen unberührt. Die Parteien werden in einem 

solchen Falle einvernehmlich die weggefallenen Bestimmungen durch eine andere, rechtswirksame ersetzen, die den Zweck 

der weggefallenen Bestimmung möglichst erfüllt. Scheitert eine Einigung hierüber, kann jede Partei das Gericht um Ersetzung 

der weggefallenen Bestimmung ersuchen.  

2. Der Auftraggeber erklärt sich damit einverstanden, dass die persönlichen und vertragsbezogenen Daten einschließlich der 

Angaben zur Gesundheit unter Beachtung der Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes zum Zwecke der 

Weiterverarbeitung bei dem Versicherungsvermittler – auch elektronisch – gespeichert und an vom dem 

Versicherungsvermittler empfohlene Produktanbieter und/oder mit diesem vertraglich verbundene Vermittler oder 



Servicegesellschaften (u. a. DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl, Nieder-Olm) zur Antrags- und Vertragsbearbeitung und 

ggf. Archivierung weitergeleitet werden. Diese Einwilligung gilt auch unabhängig vom Zustandekommen eines beantragten 

Versicherungsvertrages sowie für entsprechende Prüfungen bei anderweitig beantragten Versicherungsverträgen.  

3. Ohne Einfluss auf den Vertrag und jederzeit widerrufbar willigt der Kunde ein, dass der Versicherungsvermittler seine 

allgemeinen Antrags, Vertrags- und Leistungsdaten, einschließlich der Angaben zur Gesundheit, darüber hinaus für die 

Betreuung und Beratung im Rahmen dieses Vertrags nutzen und die jeweilige Versicherungsgesellschaft Daten, insbesondere 

Vertrags- und Leistungsdaten einschließlich der Angaben zur Gesundheit zu den benannten Zwecken an den Makler und/oder 

mit diesem vertraglich verbundene Vermittler oder Servicegesellschaften (u.a. DEINE DIGIBOX, Inhaber: David Weinöhl, 

Nieder-Olm) jederzeit aktualisiert weiterleiten darf.  

 

13. Einwilligung des Kunden zur Datenübermittlung und Schweigepflichtentbindung:  

Ich willige ein, dass DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl, alle Daten, welche sich aus diesem Dienstleistungsvertrag 

ergeben, im erforderlichen Umfang meine personenbezogenen Daten im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG), die 

sich aus der Durchführung dieser Vereinbarung ergeben, 

- zur Bearbeitung dieser Vereinbarung an den Versicherer der vermittelten Versicherung,  

- zur Beurteilung meiner Bonität an Auskunftsunternehmen,   

- zur Abwicklung von Zahlungen an damit beauftragte Unternehmen,  

- zur Vorfinanzierung der Vergütung aus dieser Vereinbarung an Kredit- und Factoring Institute,   

- zur Einziehung der Vergütung aus dieser Vereinbarung und zur Verwertung der in dieser Vereinbarung bestellten 

Sicherheiten an Inkasso unternehmen, an Forderungsaufkäufer oder an Unternehmen, die bei der Forderungseinziehung 

ausschließlich eigene Angelegenheiten besorgen, übermittelt und/ oder in gemeinsamen Datensammlungen führt und dort zu 

vorgenannten Zwecken verwendet. Ich entbinde die vermittelnde Gesellschaft und die für sie und die für die vorgenannten 

Dritten tätigen Personen im Hinblick auf die nach § 203 Absatz 1 Nr. 6 Strafgesetzbuch (StGB) geschützten Daten von ihrer 

Schweigepflicht. Diese Einwilligung und Schweigepflicht-entbindung gilt auch unabhängig vom Zustandekommen der 

Betreuungsvereinbarung bzw. vom Entstehen des Anspruchs auf die Vergütung. Sie gilt bis zu ihrem schriftlichen Widerruf. 

 

14. Sonstige Bestimmungen 

(1) Der vorliegende Vertrag nebst zugehörigen Anlagen, stellt das gesamte Übereinkommen der Vertragsparteien dar.  

(2) Stillschweigende, mündliche oder schriftliche Nebenabreden wurden nicht getroffen. Änderungen oder Ergänzungen 

dieses Werkvertrages sind nur wirksam, wenn sie schriftlich vereinbart werden. Dies gilt auch für eine Änderung 

dieser Schriftformklausel. Abweichend davon sind auch formlos getroffene Änderungen oder Ergänzungen dieses 

Vertrags wirksam, wenn sie Individualabreden im Sinne von § 305b BGB sind. Diese Individualabreden sind zur 

Beweiserleichterung grundsätzlich nachträglich schriftlich niederzulegen.  

(3) Im Übrigen gelten die Vorschriften des BGB. 

(4) Dieser Vertrag wurde in 2 Exemplaren ausgefertigt. 

 

Damit dieser Dienstleistungsvertrag rechtskräftig wird, müssen alle Unterschriftsfelder (Dienstleistungsvertrag, Datenschutz-

erklärung, AGB´s etc.) gegengezeichnet sein. Sollten Sie online über die Homepage gebucht haben, entspricht der Klick auf 

„jetzt buchen“ Ihre Unterschriften auf allen Unterschriftfeldern = digitaler Abschluss ohne direkte Unterschrift. Sobald diese 

Dokumente vom Auftraggeber gekündigt oder widerrufen werden, erlischt auch dieser Dienstleistungsvertrag zum 

Kündigungszeitpunkt.  

 

UNTERSCHRIFTEN 

 

 

 

____________________________  ___________________________                 ___________________________ 

Ort, Datum    Unterschrift Auftraggeber                  Unterschrift Auftragnehmer 

 

 

 

 



Ansprechpartner: 

DEINE DIGIBOX 

Inhaber David Weinöhl 

Pfarrgasse 2 

55268 Nieder-Olm 

www.deinedigibox.de 

Tel. 06136 / 922 94 97 

Mail: info@deinedigibox.de 

 

 

 

 

 

Widerrufsbelehrung Dienstleistungsvertrag 

 

Widerrufsrecht  

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angaben von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist 

beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns: 

 

DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl, Pfarrgasse 2, 55268 Nieder-Olm, weinoehl@deinedigibox.de, Tel. 06136-9229499 

   

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen 

Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht 

vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 

Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.  

 

Folgen des Widerrufs  

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der 

Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die 

von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben) unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 

Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese 

Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, dass Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei 

denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung 

Entgelte berechnet.   

 

Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen sollen, so haben Sie uns einen 

angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des 

Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrages unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum 

Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht. Eine Ausfertigung dieser Betreuungsvereinbarung 

mit der darin enthaltenen Widerrufsbelehrung habe/n ich/wir am (Datum des Abschlusses) erhalten.  

 

UNTERSCHRIFTEN 

 

 

 

 

__________________________  ___________________________ ___________________________ 

Ort, Datum    Unterschrift des Auftragnehmer  Unterschrift des Auftraggebers 

         David Weinöhl 

 

 

 

http://www.deinedigibox.de/
mailto:weinoehl@deinedigibox.de


Muster-Widerrufsformular  

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)  

  

  

An: 

 

DEINE DIGIBOX, Inhaber David Weinöhl 

 

Pfarrgasse 2 

 

55268 Nieder-Olm 

 

   

Hiermit widerrufe(n) ich/wir* den von mir/uns* abgeschlossenen Vertrag über die Erbringung der folgenden Leistung:“  

  

 

 

 

Vertragsgegenstand bzw. Gegenstand:   ___________________________________________________________ 

 

 

Bestellt am:     ___________________________________________________________ 

  

  

Vorname, Name des/der Verbraucher(s)  ___________________________________________________________ 

  

 

Straße Nr., PLZ, Ort   ___________________________________________________________  

  

   

  

  

  

 

_________________________________________________________________________________________________ 

Ort, Datum    Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) 

 

 

  

   

 

* (Unzutreffendes bitte streichen)  


